Mecanica de Solidos |

Examen Final Septiembre 01/2014

Nombre:

Duracion: 2 horas
Libros y apuntes cerrados

. ( 20% ) Se unen dos piezas con dos cordones de soldadura, como se
muestra en la figura. La unién soldada debe transmitir una fuerza total
P = 10000 Ib. Asuma que el material de la soldadura tiene una resistencia a
la fluencia en cortante S, = 20000 Ib/in. Si se usa un factor de seguridad
de 3, determine el minimo valor que debe tener la dimensién a mostrada en
la figura. (Sugerencia: Identifique la seccion resistente de area minima en
la soldadura)

. (30% ) La fuerza distribuida w es soportada por las tres barras mostradas.
AB y EF son hechas de aluminio y CD es hecha de acero. Si cada barra
tiene una seccion transversal de 450 mm?® de érea, determine la méaxima
carga distribuida w( en N/m) que se puede aplicar si el esfuerzo admisible
en el acero es 180 MPa, y en el aluminio es 94 MPa. Asuma que la barra
ACE esrigida. Datos: Eacero = 200 GPa, Egzuminic = 70 GPa,
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3. (20% )En un campo petrolero, un tubo de perforacion de acero muy largo
se quedo atorado en arcilla dura (ver la figura). Fue necesario determinar a
qué profundidad ocurrié esto. El ingeniero de la obra ordend someter el
tubo a una gran fuerza de tensién dirigida hacia arriba. Como resultado de
esta operacion el tubo se alargo elasticamente 600 mm. Al mismo tiempo,
se midio un alargamiento de 0.035 mm del tubo en una longitud calibrada
de 200 mm. ¢(Ddnde, aproximadamente, se atoré el tubo? Suponga que el
tubo era de seccion constante y que el medio donde quedd atrapado no
cedio al aplicar la fuerza.
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4. ( 30% ) Seleccione la viga méas econémica de ala ancha (W) para soportar
las cargas mostradas. El esfuerzo normal admisible es 160 MPa.
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Wide-Flange Sections or W Shapes 5| Units

Weh Flange : |
Area | Depth | thickness | width | thickness uindiil " i
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